

Краткие итоги законодательной деятельности Сахалинской областной Думы за 2013 год

(Окончание. Нач. на 13 стр.).

19% - преступления в сфере незаконного оборота оружия. Вместе с тем наблюдается тенденция по снижению количества преступлений по линии экономической деятельности, а также в сфере пассажирских и грузовых перевозок, что достигнуто благодаря постоянным профилактическим мерам. В тоже время возросло количество выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков с 67 в 2011 году до 91 преступления в 2012 году.

В апреле на "правительственном часе" обсуждались меры по повышению безопасности дорожного движения. В 2012 году была завершена реализации областной целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения в Сахалинской области в 2007-2012 годах". В результате из 10 индикаторов - 8 достигли поставленной цели. В частности, снижен транспортный риск, уменьшилось количество мест концентрации ДТП, число происшествий по вине молодых водителей, а также количество погибших в авариях детей. Разработана и утверждена постановлением Правительства области новая целевая программа "Повышение безопасности дорожного движения в Сахалинской области в 2013-2020 годах". Основной ее целью является сокращение смертности от дорожно-транспортных происшествий к 2020 году еще на 6,3% по сравнению с 2010 годом.

Ход подготовки к проведению массового отдыха детей в летний период депутаты рассмотрели в мае. Участниками оздорови-

тельной кампании стали 51108 человек, что составляет 93% от численности детей школьного возраста. Этот показатель был отмечен Министерством труда и социальной защиты РФ и позволил Сахалинской области войти в восьмерку субъектов России, в которых этот показатель свыше 90%. В 2013 году на проведение оздоровительной компании в областном бюджете было предусмотрено 265 млн. рублей, что на 7% больше, чем в 2012 году.

Также в рамках "правительственного часа" депутаты обсудили мероприятия, проводимых правительством по предотвращению весенних наводнений, ход подготовки предприятий рыбохозяйственного комплекса к путине 2013 года, проблемы реализации комплексной программы модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства области и другие вопросы.

Кроме парламентских слушаний в областной Думе проблемы, волнующие островитян, обсуждаются на заседаниях "Круглого стола"

Так, в феврале в рамках заседания, в котором участвовало около 60 человек, обсуждалась тема "России важен каждый ребенок". Меры, которые помогут положительно повлиять на ситуацию, вместе с депутатами облдумы обсудили представители региональных министерств, общественности, духовенства, приемные родители, уполномоченный по правам ребенка при губернаторе, депутаты представительных органов местного самоуправления.

Инициатором названного все-

российского проекта выступила партия "Единая Россия". Проект нацелен на решение нескольких задач. В их числе помощь каждому ребенку в сохранении или поиске своей семьи, усилении поддержки тех, кто желает стать усыновителями, улучшение условий проживания детей в специальных учреждениях.

По состоянию на 1 января 2013 года в детских домах и школах интернатах содержалось 552 ребенка. За последние годы разработан и принят целый ряд законопроектов, устанавливающих меры социальной поддержки детей-сирот и усыновителей. Но все же число усыновленных детей российскими гражданами снижается - с 46 человек в 2010 году до 33-х в 2012 году. Существует и другая, более печальная, статистика: в 2012 году зарегистрировано 302 случая возврата детей из приемных семей в интернатные учреждения. Основная причина - приемные родители не могут найти взаимопонимания с ребенком.

На содержание ребенка выделяется базовая сумма в размере 7 457 рублей. С учетом коэффициента на юге Сахалина - 10 440 рублей, в Охе и Ногликах - 11 932 рубля, на Курильских островах - 14 914 рублей. Приемным родителям также выплачивается вознаграждение на воспитание каждого ребенка в размере величины прожиточного минимума. В 1 квартале 2013 года эта сумма составляла 10 034 рублей. Причем размер пособия на воспитание ребенка, не достигшего 3-летнего возраста, или ребенка, имеющего инвалидность, увеличивается на 50%.

говорится «тяжело в учебе, легко в бою».

Война на Сахалине закончилась быстро, освободили Южный Сахалин и Курилы от Японских оккупантов, которые 40 лет вывозили лес, уголь, ловили рыбу. В связи с окончанием войны, было столько радости! Михаил демобилизовался и вернулся домой, где ждали его родители и любимая жена Елена.

Михаил Леонтьевич любил шить и это у него хорошо получалось, особенно мужская одежда, так что гражданская у него профессия - портной, закройщик от бога.

В 1948 году был призван на сверхсрочную службу Долинским ГОВХ в в/часть 31560 - портным, где служил два года закройщиком мужской верхней одежды (шинелей, брюк, папах). К тому времени семья переехала из Александровска в г. Долинск.

После окончания службы до выхода на пенсию работал в г. Долинске в ателье по пошиву мужской одежды, закройщиком. Жители города высоко ценили одежду, сшитую его руками.

Были названы основные причины сиротства: алкоголизм или наркотическая зависимость родителей; потеря работы и, как следствие, тяжелое материальное положение семьи; педагогическая несостоятельность родителей; утрата традиций семейного воспитания; отсутствие психологической и материальной базы для материнства юных родителей, матерей-одиночек.

Участники заседания предложили активнее использовать накопленный опыт приемных родителей, особенно в работе школы для будущих приемных родителей.

Круглый стол по теме: "Вопросы законодательного обеспечения эффективного развития рыбохозяйственного комплекса Российской Федерации" состоялся при участии представителей общественности рыбопромышленного комплекса органов власти, ученых, депутата Госдумы Георгия Карлова. Он представил участникам заседания несколько федеральных законопроектов, которые затрагивают интересы рыбопромышленников и рыбаков-любителей. Среди них законопроект "О любительском рыболовстве", уже обсуждавшийся в сахалинском парламенте. Его концепцию поддержали участники заседания, отметив, что в нем впервые подробно определены правоотношения государства и рыбаков-любителей.

"Образ традиционной российской семьи в информационном пространстве" обсуждался на заседании в марте. Его участники отметили, что СМИ и журналистика играют одну из главных ролей в просвещении, оказывают значительное влияние на духовно-нравственное состояние общества. Экспансию "массовой культуры", кризис духовности в медиапространстве следует рассматривать как угрозу национальной безопасности и психологическому здоровью нации, как повод для общественного беспокойства и принятия практических мер по оптимизации состояния дел в медиасфере.

После выхода на пенсию немало работал рабочим в строительной организации БСУ-3, затем в магазинах № 19, 24.

Михаил Леонтьевич был жизнерадостным, ответственным человеком и всегда шутил с молодыми. Был настоящим наставником молодежи. Он искренне радовался жизни, был порядочным, честным человеком. Работники, с которыми ему приходилось работать, уважали и любили его, прислушивались к его советам.

За боевые и трудовые заслуги, добросовестное отношение к труду, был награжден правительственными наградами, медалью «За победу над Японией», орденом Отечественной войны» 2 степени, юбилейными медалями. За труд неоднократно поощрялся Почетными грамотами, благодарностями, ценными подарками.

В 1980 году ушла из жизни его жена - Елена Ильинична, но он не опустил руки. Любил заниматься огородом, подсобным хозяйством. Очень любил бродить по лесу, собирать грибы, ягоды, причув к этому и сына Виктора. Но больше всего любил зимнюю

После детального обсуждения проблем, связанных с проведением национальных и духовных ценностей, был принят итоговый документ - рекомендации. Участниками заседания круглого стола предложено воссоздать традиционные учебной и просветительской направленности, разработать комплекс мер, направленных на уменьшение объема рекламных и рекламных материалов, прямо или косвенно нарушающих модели бездуховного, антисемейного, потребительского поведения.

В приемную граждан Сахалинской областной Думы за 2013 год поступило 754 письменных обращения, причем 141 обращение через сайт областной Думы и 613 - электронной почтой.

От коллективов поступило 13 обращений, или 14% от всех поступивших письменных обращений. По результату рассмотрения обращений 20 решены полномочиями. Переадресованы по компетенции 146 обращений, 12 обращений приняты к сведению, на 23 обращения даны разъяснения.

По количеству обращений поступивших из районов области на первом месте находится Южно-Сахалинск, от жителей которого поступило 343 обращения, что на 21 обращение меньше, чем в предыдущем году. От жителей Холмского района 101 обращение, из Охинского района - 33, Углегорского - 31.

Тематика вопросов, поступающих гражданам, разнообразна. В них содержатся просьбы о переселении из ветхого и аварийного жилья, просьбы коммунального хозяйства, правопорядка и законности. Увеличилось количество граждан, обратившихся по вопросам земельного права, сельского хозяйства и экологии. В приемной рассмотрено 206 приемов.

По материалам информационно-аналитического отдела Сахалинской областной Думы

Лучкин Михаил Леонтьевич 1913 - 1996 гг.



В зимний январский день 23 января 1913 года в селе Бобровка, Булуйского района, Красноярского края в многодетной семье крестьянина родился сын Михаил. Детей всего у них было пятеро - четыре брата и сестра.

Отец и мать трудились в колхозе. Весь световой день приходилось и дома работать - держали живность, выращивали овощи, картофель, зерно.

В 1937 году родители решили завербоваться на Сахалин. Семью повезли в п. Мгачи Александровского района. Михаил поступил работать в порт рабочим. В 1940 году встретил свою судьбу, влюбился в девушку по имени Елена, которая работала в столовой. Молодые вскоре поженились, но не успели они привыкнуть друг к другу, как наступил 1941 год, 22 июня - война. Михаил был призван Александровск - Сахалинским РВК по мобилизации в армию и служил с 09.08.1941г. по 03.09.1945г. рядовым отделения 6-го стрелкового батальона на Сахалине в с. Дербинское (Тымовское), военная специальность - стрелок. Много времени приходилось уделять учебе на стрельбах, как

рыбалку. Однажды, работая в газете рабочим, в выходной день поехал на рыбалку. Наступила весна, отжимным ветром отнесло льдину от берега, а он и не замечал - так увлекся рыбалкой, а на «чертовка» - рыба клевала одна за другой. Ловил до тех пор, пока над головой не появился ветер, и корюшку, и бегом к вертолету. Тот день спасли всех рыбаков, том числе и его. Он сразу пришел в магазин, плачет и смеется одновременно, рассказывая, как это случилось.

Михаил Леонтьевич ушел из жизни в 1996 году, но оставил детей, внуки, правнуки. Дочь Валентина Михайловна Суховердина всеми уважаемый педагог, всю свою знатную жизнь посвятила детям, награждена Орденом Трудового Красного Знамени. Ее знания помогли многим детям поступить в высшие учебные заведения. Сын, Лучкин Виктор Михайлович - строитель - пенсионер.

Председатель Долинского районного Совета ветеранов войны и труда Н. С. Колосов